
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 03. Oktober 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuch; Baubewilligung 

 
Ackermann Boris 
Abbruch und Wiederaufbau Scheune & Stall 
 
 
Bauanzeige 

 
Hotel Carpe Diem 
Streichen der Fassaden / punktuelle Innensanierung der Badezimmer 
 
 
Projektidee Lounge Wolfsgrüebe 

 
Aufgrund diverser Erwägungen beschliesst der Gemeinderat, das Gesuch für eine Lounge in der 
Wolfsgrüebe für die Wintersaison 2022 / 2023 abzulehnen.  
 
Der Gemeinderat ist der Meinung, dass das aktuelle touristische Apres-Ski-Angebot im Dorf den 
Ansprüchen der Gäste und Einheimischen genügt.  
 
 

Regionalpolizei Saas; Anstellung Polizeiaspirant 

 
Der Gemeinderat beschliesst, Herr Robert Werlen, Raron ab dem 01. November 2022 als neuen 
Mitarbeiter der Regionalpolizei Saas anzustellen.  
 
 
Regionalpolizei Saas; Stellenausschreibung Polizist 

 
Der Gemeinderat genehmigt die neuerliche Ausschreibung eines ausgebildeten Polizisten.  
 
 
SaasFeestival Sommer 2023 

 
Der Gemeinderat genehmigt das Gesuch für die 3 Veranstaltungen im Sommer 2023 unter den 
üblichen Voraussetzungen.  
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Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Saas Keramic GmbH wird das Gesuch um Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in 
hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Kunststoffsammlung / Plastiksammlung  

 
Der Gemeinderat genehmigt das überarbeitete Konzept für die Kunststoffentsorgung / 
Plastiksammlung durch die Gemeinde Saas-Fee.  
 
 

Betriebsbewilligung 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung:  
Beat Zurbriggen, Steakhouse Central, Öffnungszeiten 08.00 Uhr - 24.00 Uhr, 01. Mai 2022 
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Matthias Walser, Steakhouse Central, 30. April 2022 
 
 

Saastal Tourismus AG; Beleuchtung Waldweg  

 
Der Gemeinderat hat gegen die geplante Beleuchtung des Waldweges Richtung Saas-Almagell mit 
Lichterketten und Laternen sowie gegen die 5 Standorte, an denen Weihnachtsgeschichten aufgehängt 
werden, keine Einwände und genehmigt dies.  
 
 

Winterbeleuchtung 

 
Der Gemeinderat beschliesst, dass die Winterbeleuchtung in Saas-Fee während dem kommenden 
Winter 2022 / 2023, trotz der in Aussicht gestellten Energiekrise, ab dem 01. Advent bis vor der 
Fasnacht täglich brennen soll.  
 
Die Weihnachtsbeleuchtung wird analog der Strassenbeleuchtung täglich nach Einbruch der Dunkelheit 
bis zum Morgengrauen eingestellt werden, eine separate Trennung zwischen der Strassenbeleuchtung 
und der Winterbeleuchtung ist nicht möglich.  
 
Den Einheimischen und Gästen soll eine zuversichtliche Stimmung vermittelt werden, Atmosphäre und 
Cachet sind für eine heimelige Tourismusdestination wichtig.  
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Transportdienst; Kündigung Michel Heinzmann - Stellenausschreibung 

 
Der Burgerrat nimmt zur Kenntnis, dass Herr Michel Heinzmann, Visp seine Kündigung als Chauffeur 
beim Transportdienst auf den 31. Dezember 2022 hin, eingereicht hat.  
 
Der Burgerrat genehmigt die Ausschreibung eines Chauffeurs mit Arbeitsbeginn 01. Januar 2023.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 17. Oktober 2022 statt. 


